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Fisé de remediere a pierderilor in invétare
la matematici , clasa a IV-a

prof. pentru inv. primar Sfichi Viorica-Daniela
la Scoala Gimnaziald ,,Iulian Vesper", Horodnic de Sus

/< 1.Calculati:
6103 -1405= 47X 25 =

37265+9328 = 6075:5=

Spatiu pentru calcule:

2. Aflati treimea numarului 384.
Spatiu pentru calcule:

sandale. Toate cutiile cu sandalele s-au distribuit Tn mod egal la 4 magazine. Aflati cate
cutii cu sandale a primit fiecare magazin.
Spatiu pentru rezolvare:

* 3. In depozitul unei cizmarii erau 127 cutii de sandale. S-au mai adus 965 cutii de
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4. Alcatuiti o problema dupa exercitiul: (648 +216):2 =

5. Rezolvati, respectand ordinea operatiilor: 7 000 —10 x (2 016 : 3 x 4 —200 000 :
100) =
Spatiu pentru calcule:
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